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Radost,snaha,přátelství 

V měsíci lednu jsme začali realizovat ozdravný program  na podporu zdraví a pravidelně jsme cvičili  
v tělocvičně a  v solné jeskyni.Sestavy k procvičení celého těla a dalších pohybových aktivit  odborně 
připravuje Mgr.Jindřiška Kopřivová.Chystáme se  také do Vodního areálu v Hranicích,kam budeme 
pravidelně dojíždět plavat . 
Velký úspěch měla práce se dřevem,do které se zapojili  všichni uživatelé služby a z přiložené 

fotografie  můžeme vidět úsilí,snahu a zájem….kdy si každý uživatel volí sám činnost,které by se rád 

věnoval.Uplatnění vlastního  zájmu je v průběhu poskytování sociální služby prvořadé. 

Ve 2.polovině roku 2018 proběhlo rozšíření poskytování terénní práce  pro rodiny ,které se potýkají 
se sociálními problémy  a k jejich řešení potřebují pomoc.Tři terénní pracovnici vyjíždějí 2 x v týdnu 
aby pomohli.Sociální služba ,která zabezpečuje tuto práci, se jmenuje sociálně aktivizační služba pro 
rodiny s dětmi.  
Rodiny vnímají terénní pracovníky pozitivně,jsou rády za poskytovanou podporu , pomoc a 

vedení.Podmínkou poskytování této sociální služby je vlastní zájem rodiny,snaha změnit nepříznivou 

situaci ,která je dlouhodobá a spolupráce.To znamená být v daný den a čas přítomni na dané adrese. 

Co připravujeme? 

Určitě bude společenský ples v dopoledních hodinách. 
Určitě bude probíhat plavání a cvičení ve vodě. 
Určitě se uskuteční poznávací akce za účelem vzdělávání,                                                                                                                                
orientace a prohloubení kontaktu se společenským prostředím 
 a pracovníci se budou opět usilovat ,aby se všichni v sociálních službách Zvonečku cítili 

dobře,spokojeně a radostně.atd. 

Děkujeme občanům města Odry i ostatním návštěvníkům výstavy  s vánoční tématikou,kterou jsme 

uskutečnili v měsíci prosinci 2018  za pěkné vzkazy , pochvaly a různá pozitivní vyjádření,které nám 

vepsali do kroniky. Zvoneček Odry 


